
ATA DA 81ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dois, às 14 hs, na  sala de reuniões do 
gabinete  da  Procuradora-Geral  de  Justiça,  reuniram-se  extraordinariamente  os 
Membros  do Conselho  Superior  do  Ministério  Público.  Constatou-se  a  presença da 
Excelentíssima  Senhora  Jacqueline  Adorno  de  la  Cruz  Barbosa,  Presidenta,  do 
Excelentíssimo Senhor João Rodrigues Filho, Secretário, e do Excelentíssimo Senhor 
José  Demóstenes  de  Abreu,  membro,  e  a  ausência  justificada  do  Excelentíssimo 
Senhor  José  Omar  de  Almeida  Júnior,  membro  eleito.  Verificado  o  quorum  dos 
membros do Colegiado, a Senhora Presidenta proferiu as seguintes palavras: “sob a 
proteção de Deus, e havendo número  legal, declaro aberta a presente Sessão”. 
Iniciados  os trabalhos, passou-se ao primeiro ponto da Pauta, versando sobre o Juízo 
de Admissibilidade das inscrições para Remoção referente ao Edital  nº 73/2002, de 
11.04.2002, sendo admitida a inscrição da Doutora Flávia Souza Rodrigues, e referente 
ao Edital nº 74/2002, de 11.04.2002, sendo que foram admitidos os seguintes inscritos: 
Os  Excelentíssimos  Senhores Adriano César  Pereira  das  Neves,  Carlos  Gagossian 
Júnior,  Eliana  Curado  Barbosa,  Fábio  Vasconcellos  Lang,  Francisco  Rodrigues  de 
Souza  Filho,  Flávia  Souza  Rodrigues,  José  Eduardo  Sampaio,  José  Allan  Lins  de 
Alencar, Maria Natal de Carvalho Wanderley, Maria Cristina da Costa Vilela Bucar e 
Marco  Antônio  Alves  Bezerra.  Conseqüentemente,  ficou  a  Excelentíssima  Senhora 
Procuradora-Geral de Justiça autorizada a publicar os Editais, com prazo de 03(três) 
dias para eventuais impugnações, reclamações e desistências. Referente ao segundo 
ponto da Pauta, versou sobre a Leitura do voto dos Autos nº 253/2001, relator  José 
Omar, que por se encontrar ausente, ficou para à próxima reunião. Os autos de nº 
252/2001 não constava em Pauta, mas com a autorização da Presidenta, o Relator 
José Demóstenes fez a leitura do voto, sendo acompanhado pelos seus pares, pela 
homologação da promoção de arquivamento das peças informativas, com a sugestão 
para  edição  de  recomendação  do  órgão  de  execução  interessado,  a  fim  de  que 
desincumba-se de averiguação administrativo/investigatório próprio no caso vertente. 
Nada mais havendo deu-se por encerrada a presente Sessão, do que para constar, eu 
_________________________,João Rodrigues Filho, lavrei a presente Ata, a qual após 
lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior,  será encaminhada 
para publicação.

        ________________                             ____________                       _________
Jacqueline Adorno de la C. Barbosa          José Demóstenes de Abreu                     João Rodrigues Filho 
Presidenta                                           Membro                                 Secretário
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